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1. 住民アンケート調査結果 

 実施概要 

調査目的 公共交通の利用状況や公共交通の満足度・改善ニーズ等、公共交通に

重点を置いた行動実態や現状評価等の把握 

調査方法 住民基本台帳から無作為抽出した高校生以上の市民に対して、アンケ

ート調査票を郵送配布・郵送回収（WEB回答可能） 

※世帯数の少ない地域では、全戸郵送配布を実施 

調査時期 令和 2年 8月 6日～8月 23日 

配布部数 4,700世帯（1世帯あたり 3通封入） 

回収部数 1,898世帯（郵送回収の世帯数） 

3,587票（WEB回答含む） 

回収率 40.4％（郵送回収世帯数ベース） 

 

（うち、白庭台地区） 

配布部数 162世帯（1世帯あたり 3通封入） 

回収部数 80世帯（郵送＋WEB回収の世帯数） 

139票（WEB回答含む） 

回収率 49.4％（郵送＋WEB回収世帯数ベース） 
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 回答結果 

Ａ．普段の通勤・通学 

問１ 通勤・通学の有無 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

問１① 主な行き先 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. はい 1528  42.6

 2. いいえ 1886  52.6

不明・無回答 173   4.8

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問1　あなたは通勤・通学のために外出されますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. はい 76  54.7

 2. いいえ 60  43.2

不明・無回答 3   2.2

合  計 139 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 自宅（自営業等） 36   2.4

 2. 生駒市内 343  22.4

 3. 生駒市外 1116  73.0

不明・無回答 33   2.2

合  計 1528 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問1①　問1はいと答えた方、行き先

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 自宅（自営業等） 1   1.3

 2. 生駒市内 11  14.5

 3. 生駒市外 63  82.9

不明・無回答 1   1.3

合  計 76 100.0
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問１① 主な移動手段 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 徒歩 74   4.8

 2. 自転車 39   2.6

 3. バイク 43   2.8

 4. 自動車（自分で運転） 493  32.3

 5. 自動車（家族等が運転） 57   3.7

 6. 鉄道 723  47.3

 7. 路線バス 57   3.7

 8. たけまる号 1   0.1

 9. タクシー 2   0.1

不明・無回答 39   2.6

合  計 1528 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問1①　問1はいと答えた方、主な移動手段

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 徒歩 2   2.6

 2. 自転車 2   2.6

 3. バイク 3   3.9

 4. 自動車（自分で運転） 20  26.3

 5. 自動車（家族等が運転） 0   0.0

 6. 鉄道 49  64.5

 7. 路線バス 0   0.0

 8. たけまる号 0   0.0

 9. タクシー 0   0.0

不明・無回答 0   0.0

合  計 76 100.0
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問１① 外出頻度 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

Ｂ．普段の食料品・日用品の買い物 

問２ 食料品・日用品の買い物の有無 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 981  64.2

 2. 週に2～4回程度 407  26.6

 3. 週に1回程度 49   3.2

 4. 週に1回未満 22   1.4

不明・無回答 69   4.5

合  計 1528 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問1①　問1はいと答えた方、外出頻度

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 50  65.8

 2. 週に2～4回程度 17  22.4

 3. 週に1回程度 5   6.6

 4. 週に1回未満 1   1.3

不明・無回答 3   3.9

合  計 76 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. はい 2956  82.4

 2. いいえ 598  16.7

不明・無回答 33   0.9

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問2　あなたは普段、食料品・日用品の買物のために外出されますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. はい 115  82.7

 2. いいえ 24  17.3

不明・無回答 0   0.0

合  計 139 100.0
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問２副問 外出しない理由 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 同居する家族が買物に出かけるから 510  85.3

 2. 移動販売や宅配サービスを利用しているか
ら

36   6.0

 3. その他 16   2.7

不明・無回答 36   6.0

合  計 598 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問2_副問　いいえと答えた方、その理由を教えてください

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 同居する家族が買物に出かけるから 22  91.7

 2.移動販売や宅配サービスを利用しているか
ら

1   4.2

 3. その他 0   0.0

不明・無回答 1   4.2

合  計 24 100.0
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問２ 主な行き先 

（市全体） 

 

 

（白庭台） 
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問２ 主な移動手段 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

問２ 外出頻度 

（市全体） 

 

（白庭台） 
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問３(１) よく行く店に普段到着している時間帯 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

問３(１) よく行く店に普段到着している時間帯 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 時間がある程度決まっている 1897  52.9

 2. 特に時間は決まっていない 1043  29.1

不明・無回答 647  18.0

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問3(1)　普段の買物で、普段よく到着している時間帯

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 時間がある程度決まっている 76  54.7

 2. 特に時間は決まっていない 40  28.8

不明・無回答 23  16.5

合  計 139 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 朝（～8:00） 19   1.0

 2. 午前中（8:00～12:00） 945  49.8

 3. 昼間（12:00～15:00） 197  10.4

 4. 夕方（15:00～18:00） 351  18.5

 5. 夜（18:00～） 273  14.4

不明・無回答 112   5.9

合  計 1897 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問3(1)　決まっていると答えた方、いつ頃ですか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 朝（～8:00） 1   1.3

 2. 午前中（8:00～12:00） 38  50.0

 3. 昼間（12:00～15:00） 5   6.6

 4. 夕方（15:00～18:00） 16  21.1

 5. 夜（18:00～） 14  18.4

不明・無回答 2   2.6

合  計 76 100.0
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問３(２) よく行く店に本来到着したい時間帯 

（市全体） 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 普段よく到着している時間帯と同じ 1115  31.1

 2. 本来到着したい時間帯がある 202   5.6

 3. 午前ならいつでも良い 185   5.2

 4. 午後ならいつでも良い 80   2.2

 5. 日中ならいつでも良い 164   4.6

 6. 曜日により着きたい時間は異なる 201   5.6

 7. 希望する時間は特にない 685  19.1

 8. わからない 60   1.7

不明・無回答 895  25.0

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問3(2)　本来到着したい時間帯

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 普段よく到着している時間帯と同じ 46  33.1

 2. 本来到着したい時間帯がある 5   3.6

 3. 午前ならいつでも良い 11   7.9

 4. 午後ならいつでも良い 3   2.2

 5. 日中ならいつでも良い 8   5.8

 6. 曜日により着きたい時間は異なる 7   5.0

 7. 希望する時間は特にない 27  19.4

 8. わからない 2   1.4

不明・無回答 30  21.6

合  計 139 100.0
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問３(２) よく行く店に本来到着したい時間帯 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

問４ よく行く店で買物をするのに少なくとも必要な時間 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 朝（～8:00） 3   1.5

 2. 午前中（8:00～12:00） 76  37.6

 3. 昼間（12:00～15:00） 9   4.5

 4. 夕方（15:00～18:00） 31  15.3

 5. 夜（18:00～） 11   5.4

不明・無回答 72  35.6

合  計 202 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問3(2)　本来到着したい時間帯があると答え方、いつ頃ですか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 朝（～8:00） 0   0.0

 2. 午前中（8:00～12:00） 1  20.0

 3. 昼間（12:00～15:00） 0   0.0

 4. 夕方（15:00～18:00） 2  40.0

 5. 夜（18:00～） 0   0.0

不明・無回答 2  40.0

合  計 5 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 10分未満 552  15.4

 2. 11分～20分 797  22.2

 3. 21分～30分 1093  30.5

 4. 31分～1時間 477  13.3

 5. 1時間以上 41   1.1

不明・無回答 627  17.5

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問4　買物をするのに必要な時間（最低）

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 10分未満 27  19.4

 2. 11分～20分 39  28.1

 3. 21分～30分 38  27.3

 4. 31分～1時間 16  11.5

 5. 1時間以上 0   0.0

不明・無回答 19  13.7

合  計 139 100.0
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問４ よく行く店で買物をするのに落ち着いて買物ができる時間 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

問５ よく行く店までの移動手段で不便を感じること 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 10分未満 404  11.3

 2. 11分～20分 533  14.9

 3. 21分～30分 765  21.3

 4. 30分～1時間 984  27.4

 5. 1時間以上 154   4.3

不明・無回答 747  20.8

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問4　買物をするのに必要な時間（最高）

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 10分未満 18  12.9

 2. 11分～20分 29  20.9

 3. 21分～30分 35  25.2

 4. 30分～1時間 37  26.6

 5. 1時間以上 2   1.4

不明・無回答 18  12.9

合  計 139 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特に不便を感じることはない 2297  64.0

 2. そろそろ免許返納を考えているため、数年
後には不便になるかもしれない

264   7.4

 3. 公共交通で移動しているため、不便に感じ
ることがある

106   3.0

 4. 家族等の送迎で移動しているため、不便に
感じることがある

104   2.9

 5. 公共交通がない、または送迎してくれる人
がいないため、不便に感じることがある

84   2.3

不明・無回答 732  20.4

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問5　問2①のお店について、移動手段で不便を感じることはありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特に不便を感じることはない 104  74.8

 2.
そろそろ免許返納を考えているため、数年

後には不便になるかもしれない 6   4.3

 3.
公共交通で移動しているため、不便に感じ

ることがある 1   0.7

 4.
家族等の送迎で移動しているため、不便に

感じることがある 1   0.7

 5.公共交通がない、または送迎してくれる人
がいないため、不便に感じることがある 0   0.0

不明・無回答 27  19.4

合  計 139 100.0
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問６ 本当は行きたいけれど行くことができない店 

（市全体） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特にない 269  48.2

 2. 近鉄百貨店生駒店 39   7.0

 3. 生駒駅前商店街 9   1.6

 4. イオンモール奈良登美ヶ丘 66  11.8

 5. イオンモール高の原 37   6.6

 6. いそかわイトーピア店 2   0.4

 7. いそかわ新生駒店 8   1.4

 8. スーパーヤオヒコ北大和店 11   2.0

 9. オークワ生駒菜畑店 6   1.1

10. スーパーセンターオークワ生駒上町店 10   1.8

11. 近商ストア白庭台店 15   2.7

12. 近商ストア新生駒店 7   1.3

13. 万代菜畑店 6   1.1

14. 万代生駒店 11   2.0

15. ディアーズコープいこま 23   4.1

16. スーパー中村屋東生駒店 3   0.5

17. KOHYO東生駒店 0   0.0

18. その他 32   5.7

不明・無回答 89  15.9

合  計 558 100.0
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（白庭台） 

 

  

　地区・町　:　10.　白庭台

問6　本当は行きたいけれど行くことができないお店

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特にない 6  75.0

 2. 近鉄百貨店生駒店 1  12.5

 3. 生駒駅前商店街 0   0.0

 4. イオンモール奈良登美ヶ丘 0   0.0

 5. イオンモール高の原 0   0.0

 6. いそかわイトーピア店 0   0.0

 7. いそかわ新生駒店 0   0.0

 8. スーパーヤオヒコ北大和店 0   0.0

 9. オークワ生駒菜畑店 0   0.0

10. スーパーセンターオークワ生駒上町店 0   0.0

11. 近商ストア白庭台店 0   0.0

12. 近商ストア新生駒店 0   0.0

13. 万代菜畑店 0   0.0

14. 万代生駒店 0   0.0

15. ディアーズコープいこま 0   0.0

16. スーパー中村屋東生駒店 0   0.0

17. KOHYO東生駒店 0   0.0

18. その他 0   0.0

不明・無回答 1  12.5

合  計 8 100.0
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問６ 店に行くことができない理由 

（市全体） 

 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. お店までバス等が運行してないから 80  14.3

 2. 都合の良い時間帯にバス等がないから 25   4.5

 3. 車で送ってくれる人がいないから 63  11.3

 4. バス等で行くと運賃が高くつくから 47   8.4

 5. その他 63  11.3

不明・無回答 349  62.5

合  計 558 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問6_2　問6のお店に、行こことができない理由

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. お店までバス等が運行してないから 0   0.0

 2. 都合の良い時間帯にバス等がないから 1  12.5

 3. 車で送ってくれる人がいないから 0   0.0

 4. バス等で行くと運賃が高くつくから 1  12.5

 5. その他 0   0.0

不明・無回答 7  87.5

合  計 8 100.0
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Ｃ．定期的な通院 

問７ 通院の有無 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. はい 2127  59.3

 2. いいえ 1399  39.0

不明・無回答 61   1.7

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問7　定期的に医療機関へ通院していますか。

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. はい 66  47.5

 2. いいえ 73  52.5

不明・無回答 0   0.0

合  計 139 100.0
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問７ 主な行き先 

（市全体） 

 

（白庭台） 
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【その他】 

（市全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（白庭台） 
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問７ 主な移動手段 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  



19 

問７ 外出頻度 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

問８ よく利用する医療機関で診療を受けるのに必要な時間（早いとき） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 20分未満 234  11.0

 2. 20分～40分 415  19.5

 3. 40分～1時間 527  24.8

 4. 1時間～2時間 337  15.8

 5. 2時間以上 108   5.1

不明・無回答 506  23.8

合  計 2127 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問8　診療を受けるのに必要な時間（早いとき）

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 20分未満 7  10.6

 2. 20分～40分 14  21.2

 3. 40分～1時間 15  22.7

 4. 1時間～2時間 11  16.7

 5. 2時間以上 4   6.1

不明・無回答 15  22.7

合  計 66 100.0



20 

問８ よく利用する医療機関で診療を受けるのに必要な時間（長いとき） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 20分未満 95   4.5

 2. 20分～40分 125   5.9

 3. 40分～1時間 413  19.4

 4. 1時間～2時間 678  31.9

 5. 2時間以上 456  21.4

不明・無回答 360  16.9

合  計 2127 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問8　診療を受けるのに必要な時間（長いとき）

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 20分未満 1   1.5

 2. 20分～40分 4   6.1

 3. 40分～1時間 18  27.3

 4. 1時間～2時間 18  27.3

 5. 2時間以上 15  22.7

不明・無回答 10  15.2

合  計 66 100.0
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問９ 医療機関までの移動手段で不便を感じること 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特に不便を感じることはない 1551  72.9

 2. そろそろ免許返納を考えているため、数年
後には不便になるかもしれない

203   9.5

 3. 公共交通で移動しているため、不便に感じ
ることがある

123   5.8

 4. 家族等の送迎で移動しているため、不便に
感じることがある

115   5.4

 5. 公共交通がない、または送迎してくれる人
がいないため、不便に感じることがある

46   2.2

不明・無回答 89   4.2

合  計 2127 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問9　医療機関への移動手段で不便を感じることはありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特に不便を感じることはない 59  89.4

 2.
そろそろ免許返納を考えているため、数年

後には不便になるかもしれない 2   3.0

 3.
公共交通で移動しているため、不便に感じ

ることがある 1   1.5

 4.
家族等の送迎で移動しているため、不便に

感じることがある 1   1.5

 5.公共交通がない、または送迎してくれる人
がいないため、不便に感じることがある 0   0.0

不明・無回答 3   4.5

合  計 66 100.0
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問 10 本当は通院したいけれど通院しにくい医療機関 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特にない 699  32.9

 2. 生駒市立病院 36   1.7

 3. 近畿大学奈良病院 82   3.9

 4. 阪奈中央病院 13   0.6

 5. 白庭病院 23   1.1

 6. 東生駒病院 2   0.1

 7. 倉病院 3   0.1

 8. その他 27   1.3

不明・無回答 1270  59.7

合  計 2127 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問10　交通が不便なために通院しにくい医療機関はありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特にない 19  28.8

 2. 生駒市立病院 0   0.0

 3. 近畿大学奈良病院 0   0.0

 4. 阪奈中央病院 0   0.0

 5. 白庭病院 1   1.5

 6. 東生駒病院 0   0.0

 7. 倉病院 0   0.0

 8. その他 0   0.0

不明・無回答 46  69.7

合  計 66 100.0
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問 10 医療機関に行くことが不便な理由 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 病院までバス等が運行してないから 62  39.2

 2. 都合の良い時間帯にバス等がないから 36  22.8

 3. 車で送ってくれる人がいないから 31  19.6

 4. バス等で行くと運賃が高くつくから 37  23.4

 5. その他 30  19.0

不明・無回答 10   6.3

合  計 158 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問10_2　問10の医療機関に、行こことが不便な理由

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 病院までバス等が運行してないから 0   0.0

 2. 都合の良い時間帯にバス等がないから 0   0.0

 3. 車で送ってくれる人がいないから 0   0.0

 4. バス等で行くと運賃が高くつくから 0   0.0

 5. その他 1 100.0

不明・無回答 0   0.0

合  計 1 100.0
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Ｄ．公共施設利用やその他の外出 

問 11 公共施設の利用の有無 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. はい 2181  60.8

 2. いいえ 1303  36.3

不明・無回答 103   2.9

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問11　公共施設を利用することはありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. はい 96  69.1

 2. いいえ 43  30.9

不明・無回答 0   0.0

合  計 139 100.0
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問 11 主な行き先 

（市全体） 

 

（白庭台） 
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問 11 主な移動手段 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

問 11 外出頻度 

（市全体） 

 

（白庭台） 
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問 12 生駒駅周辺への来訪頻度（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 63   1.8

 2. 週に2～3回程度 181   5.0

 3. 週に1回程度 199   5.5

 4. 月に2～3回程度 272   7.6

 5. 月に1回程度 404  11.3

 6. あまり行かない 1164  32.5

不明・無回答 1304  36.4

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問12　【生駒駅周辺】趣味・習い事や食事、レジャーの目的で外出することはありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 1   0.7

 2. 週に2～3回程度 7   5.0

 3. 週に1回程度 6   4.3

 4. 月に2～3回程度 10   7.2

 5. 月に1回程度 23  16.5

 6. あまり行かない 56  40.3

不明・無回答 36  25.9

合  計 139 100.0
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問 12 生駒駅周辺への主な行き先（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 
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（白庭台） 
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問 12 東生駒駅周辺への来訪頻度（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 20   0.6

 2. 週に2～3回程度 41   1.1

 3. 週に1回程度 61   1.7

 4. 月に2～3回程度 69   1.9

 5. 月に1回程度 102   2.8

 6. あまり行かない 1512  42.2

不明・無回答 1782  49.7

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問12　【東生駒駅周辺】趣味・習い事や食事、レジャーの目的で外出することはありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 0   0.0

 2. 週に2～3回程度 0   0.0

 3. 週に1回程度 0   0.0

 4. 月に2～3回程度 3   2.2

 5. 月に1回程度 5   3.6

 6. あまり行かない 92  66.2

不明・無回答 39  28.1

合  計 139 100.0
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問 12 東生駒駅周辺への主な行き先（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

 

（白庭台） 
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問 12 学研奈良登美ケ丘駅周辺への来訪頻度（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 33   0.9

 2. 週に2～3回程度 71   2.0

 3. 週に1回程度 92   2.6

 4. 月に2～3回程度 124   3.5

 5. 月に1回程度 217   6.0

 6. あまり行かない 1352  37.7

不明・無回答 1698  47.3

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問12　【学研奈良登美ヶ丘駅周辺】趣味・習い事や食事、レジャーの目的で外出することはありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 0   0.0

 2. 週に2～3回程度 3   2.2

 3. 週に1回程度 8   5.8

 4. 月に2～3回程度 15  10.8

 5. 月に1回程度 22  15.8

 6. あまり行かない 54  38.8

不明・無回答 37  26.6

合  計 139 100.0
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問 12 学研奈良登美ケ丘駅周辺への主な行き先（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（白庭台） 
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問 12 学研北生駒駅周辺への来訪頻度（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 15   0.4

 2. 週に2～3回程度 36   1.0

 3. 週に1回程度 37   1.0

 4. 月に2～3回程度 42   1.2

 5. 月に1回程度 69   1.9

 6. あまり行かない 1564  43.6

不明・無回答 1824  50.9

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問12　【学研北生駒駅周辺】趣味・習い事や食事、レジャーの目的で外出することはありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 0   0.0

 2. 週に2～3回程度 1   0.7

 3. 週に1回程度 5   3.6

 4. 月に2～3回程度 5   3.6

 5. 月に1回程度 11   7.9

 6. あまり行かない 78  56.1

不明・無回答 39  28.1

合  計 139 100.0
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問 12 学研北生駒駅周辺への主な行き先（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  



36 

問 12 白庭台駅周辺への来訪頻度（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 11   0.3

 2. 週に2～3回程度 25   0.7

 3. 週に1回程度 34   0.9

 4. 月に2～3回程度 27   0.8

 5. 月に1回程度 56   1.6

 6. あまり行かない 1592  44.4

不明・無回答 1842  51.4

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問12　【白庭台駅周辺】趣味・習い事や食事、レジャーの目的で外出することはありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 7   5.0

 2. 週に2～3回程度 9   6.5

 3. 週に1回程度 9   6.5

 4. 月に2～3回程度 4   2.9

 5. 月に1回程度 7   5.0

 6. あまり行かない 65  46.8

不明・無回答 38  27.3

合  計 139 100.0
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問 12 白庭台駅周辺への主な行き先（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

（白庭台） 
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問 12 南生駒駅周辺への来訪頻度（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 14   0.4

 2. 週に2～3回程度 52   1.4

 3. 週に1回程度 50   1.4

 4. 月に2～3回程度 43   1.2

 5. 月に1回程度 66   1.8

 6. あまり行かない 1568  43.7

不明・無回答 1794  50.0

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問12　【南生駒駅周辺】趣味・習い事や食事、レジャーの目的で外出することはありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5回以上 1   0.7

 2. 週に2～3回程度 0   0.0

 3. 週に1回程度 1   0.7

 4. 月に2～3回程度 0   0.0

 5. 月に1回程度 2   1.4

 6. あまり行かない 92  66.2

不明・無回答 43  30.9

合  計 139 100.0
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問 12 南生駒駅周辺への主な行き先（趣味・習い事や食事、レジャーなど） 

（市全体） 

 

（白庭台） 
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Ｅ．お住まい周辺の公共交通 

問 13 最もよく利用する近鉄の駅名 

（市全体） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 生駒駅 1274  35.5

 2. 東生駒駅 363  10.1

 3. 富雄駅 19   0.5

 4. 学園前駅 113   3.2

 5. 白庭台駅 347   9.7

 6. 学研北生駒駅 379  10.6

 7. 学研奈良登美ヶ丘駅 159   4.4

 8. 菜畑駅 102   2.8

 9. 一分駅 120   3.3

10. 南生駒駅 182   5.1

11. 萩の台駅 205   5.7

12. 東山駅 10   0.3

13. 鳥居前駅 2   0.1

14. 宝山寺駅 7   0.2

15. 梅屋敷駅 0   0.0

16. 霞ヶ丘駅 0   0.0

17. 生駒山上駅 0   0.0

18. その他 19   0.5

19. 近鉄はほとんど利用していない 195   5.4

不明・無回答 91   2.5

合  計 3587 100.0
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（白庭台） 

 

  

　地区・町　:　10.　白庭台

問13　最もよく利用する駅

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 生駒駅 5   3.6

 2. 東生駒駅 0   0.0

 3. 富雄駅 0   0.0

 4. 学園前駅 0   0.0

 5. 白庭台駅 130  93.5

 6. 学研北生駒駅 0   0.0

 7. 学研奈良登美ヶ丘駅 0   0.0

 8. 菜畑駅 0   0.0

 9. 一分駅 0   0.0

10. 南生駒駅 0   0.0

11. 萩の台駅 0   0.0

12. 東山駅 0   0.0

13. 鳥居前駅 0   0.0

14. 宝山寺駅 0   0.0

15. 梅屋敷駅 0   0.0

16. 霞ヶ丘駅 0   0.0

17. 生駒山上駅 0   0.0

18. その他 0   0.0

19. 近鉄はほとんど利用していない 4   2.9

不明・無回答 0   0.0

合  計 139 100.0
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問 13 最もよく利用する近鉄の駅までの移動手段 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 徒歩 1672  50.7

 2. 自転車 109   3.3

 3. バイク 101   3.1

 4. 自動車（自分で運転） 342  10.4

 5. 自動車（家族等が運転） 292   8.8

 6. 路線バス 670  20.3

 7. たけまる号 20   0.6

 8. タクシー 27   0.8

 9. その他 8   0.2

不明・無回答 60   1.8

合  計 3301 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問13　最もよく利用する駅までの移動手段

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 徒歩 115  85.2

 2. 自転車 4   3.0

 3. バイク 0   0.0

 4. 自動車（自分で運転） 7   5.2

 5. 自動車（家族等が運転） 7   5.2

 6. 路線バス 2   1.5

 7. たけまる号 0   0.0

 8. タクシー 0   0.0

 9. その他 0   0.0

不明・無回答 0   0.0

合  計 135 100.0
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問 14 近鉄の駅への移動で不便と感じる点 

（市全体） 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特になし 2211  67.0

 2. 自宅から駅行のバス停まで遠い 189   5.7

 3. 自宅から駅行きのバス停までの坂道が急 230   7.0

 4. 駅行きのバス運行本数が少ない 449  13.6

 5. 駅行きのバスが運行してない 137   4.2

 6. その他 199   6.0

不明・無回答 120   3.6

合  計 3301 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問14　近鉄の駅への移動について、不便と感じる点

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 特になし 113  83.7

 2. 自宅から駅行のバス停まで遠い 4   3.0

 3. 自宅から駅行きのバス停までの坂道が急 4   3.0

 4. 駅行きのバス運行本数が少ない 12   8.9

 5. 駅行きのバスが運行してない 1   0.7

 6. その他 4   3.0

不明・無回答 2   1.5

合  計 135 100.0
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問 15 路線バス（奈良交通）の利用頻度 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5日以上 130   3.6

 2. 週に3～4日程度 122   3.4

 3. 週に1～2日程度 195   5.4

 4. 月に数回程度 449  12.5

 5. 年に数回程度 660  18.4

 6. 利用していない 1869  52.1

不明・無回答 162   4.5

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問15　路線バスの利用頻度

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5日以上 0   0.0

 2. 週に3～4日程度 0   0.0

 3. 週に1～2日程度 1   0.7

 4. 月に数回程度 11   7.9

 5. 年に数回程度 19  13.7

 6. 利用していない 108  77.7

不明・無回答 0   0.0

合  計 139 100.0
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問 15 自宅から最寄りのバス停（奈良交通）（サンプル 5件以上） 

（市全体） 

 

（白庭台） 
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問 16 路線バス（奈良交通）を利用していない理由 

（市全体） 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 使う必要がないから 1599  85.6

 2. 本当は使いたいが、使うことができないか
ら

212  11.3

不明・無回答 58   3.1

合  計 1869 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問16　路線バスを利用していない理由

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 使う必要がないから 101  93.5

 2.本当は使いたいが、使うことができないか
ら

7   6.5

不明・無回答 0   0.0

合  計 108 100.0



47 

問 17 路線バス（奈良交通）を使うことができない理由 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 家からバス停まで歩くことが大変だから 96  45.3

 2. 目的地周辺にバス停がないから 54  25.5

 3. 時刻通りに運行していないから 3   1.4

 4. 鉄道との乗り継ぎが悪いから 10   4.7

 5. バス同士の乗り継ぎが悪いから 1   0.5

 6. 早朝に運行していないから 12   5.7

 7. 深夜に運行していないから 16   7.5

 8. ルートや時刻表がよくわからないから 17   8.0

 9. 帰りのバスが来るまで待ち時間が長いから 27  12.7

10. その他 44  20.8

不明・無回答 12   5.7

合  計 212 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問17　路線バスを利用していない理由

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 家からバス停まで歩くことが大変だから 2  28.6

 2. 目的地周辺にバス停がないから 2  28.6

 3. 時刻通りに運行していないから 1  14.3

 4. 鉄道との乗り継ぎが悪いから 1  14.3

 5. バス同士の乗り継ぎが悪いから 0   0.0

 6. 早朝に運行していないから 1  14.3

 7. 深夜に運行していないから 0   0.0

 8. ルートや時刻表がよくわからないから 2  28.6

 9.帰りのバスが来るまで待ち時間が長いから 2  28.6

10. その他 1  14.3

不明・無回答 1  14.3

合  計 7 100.0
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問 17副問 バス停まで歩くことが大変な状況 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 家からバス停まで遠いから 74  77.1

 2. 家からバス停まで坂道が急だから 33  34.4

 3. 買物の荷物などが重いから 21  21.9

 4. 自動車の交通量が多くて怖いから 2   2.1

 5. 歩道が狭いから 4   4.2

 6. 体力が落ちてきたから 28  29.2

 7. その他 10  10.4

不明・無回答 1   1.0

合  計 96 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問17_副問　歩くことが大変な具体的な状況について

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 家からバス停まで遠いから 1  50.0

 2. 家からバス停まで坂道が急だから 2 100.0

 3. 買物の荷物などが重いから 1  50.0

 4. 自動車の交通量が多くて怖いから 0   0.0

 5. 歩道が狭いから 0   0.0

 6. 体力が落ちてきたから 1  50.0

 7. その他 0   0.0

不明・無回答 0   0.0

合  計 2 100.0
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問 18 たけまる号の利用・認知の有無 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

問 18 たけまる号の利用頻度 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. たけまる号を利用したことがある 356   9.9

 2. たけまる号を利用したことはないが知って
いる

2260  63.0

 3. そもそも知らない 814  22.7

不明・無回答 157   4.4

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問18　たけまる号について

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. たけまる号を利用したことがある 4   2.9

 2.
たけまる号を利用したことはないが知って

いる 78  56.1

 3. そもそも知らない 55  39.6

不明・無回答 2   1.4

合  計 139 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5日以上 4   1.1

 2. 週に3～4日程度 13   3.7

 3. 週に1～2日程度 29   8.1

 4. 月に数回程度 65  18.3

 5. 年に数回程度 209  58.7

不明・無回答 36  10.1

合  計 356 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問18　たけまる号の利用頻度

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に5日以上 0   0.0

 2. 週に3～4日程度 0   0.0

 3. 週に1～2日程度 0   0.0

 4. 月に数回程度 0   0.0

 5. 年に数回程度 2  50.0

不明・無回答 2  50.0

合  計 4 100.0
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問 18 自宅から最寄りのバス停（たけまる号） 

（市全体） 

 

 

（白庭台） 
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問 19 たけまる号を利用したことがない理由 

（市全体） 

（白庭台） 

 

問 20 たけまる号を使うことができない理由 

（市全体） 

 

（白庭台） 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. たけまる号を使う必要がないから 1416  62.7

 2. 自宅周辺で運行していないから 716  31.7

 3. 本当は使いたいが、使うことができないか
ら

66   2.9

不明・無回答 62   2.7

合  計 2260 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問19　たけまる号を利用したことがない理由

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. たけまる号を使う必要がないから 46  59.0

 2. 自宅周辺で運行していないから 32  41.0

 3.本当は使いたいが、使うことができないか
ら

0   0.0

不明・無回答 0   0.0

合  計 78 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 目的地周辺にバス停がないから 21  31.8

 2. 週末に運行していないから 14  21.2

 3. 時刻通りに運行していないから 2   3.0

 4. 鉄道との乗り継ぎが悪いから 2   3.0

 5. 路線バスへの乗り継ぎが悪いから 1   1.5

 6. ルートや時刻表がよくわからないから 28  42.4

 7. その他 17  25.8

不明・無回答 4   6.1

合  計 66 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問20　たけまる号を使うことができない理由

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 目的地周辺にバス停がないから 0   0.0

 2. 週末に運行していないから 0   0.0

 3. 時刻通りに運行していないから 0   0.0

 4. 鉄道との乗り継ぎが悪いから 0   0.0

 5. 路線バスへの乗り継ぎが悪いから 0   0.0

 6. ルートや時刻表がよくわからないから 0   0.0

 7. その他 0   0.0

不明・無回答 0   0.0

合  計 0   0.0
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問 21 近鉄・路線バス・たけまる号を利用できない場合のタクシーの利用頻度 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に1日以上 40   1.1

 2. 月に数回程度 156   4.3

 3. 年に数回程度 638  17.8

 4. 不定期に利用 293   8.2

 5. 利用することはほとんどない 2070  57.7

不明・無回答 390  10.9

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問21　近鉄・路線バス・たけまる号を利用できない場合のタクシー利用について【利用頻度】

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 週に1日以上 0   0.0

 2. 月に数回程度 2   1.4

 3. 年に数回程度 13   9.4

 4. 不定期に利用 10   7.2

 5. 利用することはほとんどない 101  72.7

不明・無回答 13   9.4

合  計 139 100.0
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問 21 タクシーを不定期に利用する具体の状況 

（市全体） 

 

 

（白庭台） 
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問 21 タクシーをほとんど利用しない理由 

（市全体） 

 

（白庭台） 
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問 21 近鉄・路線バス・たけまる号を利用できない場合のタクシーの利用目的 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

問 22 外出したかったが何らかの事情で外出をあきらめたことの有無 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 買物 321   8.9

 2. 通院 291   8.1

 3. お酒を飲むとき 309   8.6

 4. 雨や雪の日 216   6.0

 5. 緊急の用事のとき 490  13.7

 6. その他 344   9.6

不明・無回答 2130  59.4

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問21　近鉄・路線バス・たけまる号を利用できない場合のタクシー利用について【利用目的】

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 買物 0   0.0

 2. 通院 2   8.0

 3. お酒を飲むとき 12  48.0

 4. 雨や雪の日 3  12.0

 5. 緊急の用事のとき 9  36.0

 6. その他 6  24.0

不明・無回答 2   8.0

合  計 25 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. あった 562  15.7

 2. なかった 2753  76.7

不明・無回答 272   7.6

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問22　外出したかったが何らかの事情で外出をあきらめたことがありますか

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. あった 24  17.3

 2. なかった 110  79.1

不明・無回答 5   3.6

合  計 139 100.0
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問 22副問 外出したかったが何らかの事情で外出をあきらめた理由 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

【その他】 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 車で送迎してくれる人がいなかった 71  12.6

 2. 利用できる公共交通手段がなかった 21   3.7

 3. 身体的な事情のため 81  14.4

 4. 天候のため 153  27.2

 5. その他 234  41.6

不明・無回答 34   6.0

合  計 562 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問22_副問　その理由

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 車で送迎してくれる人がいなかった 1   4.2

 2. 利用できる公共交通手段がなかった 0   0.0

 3. 身体的な事情のため 4  16.7

 4. 天候のため 7  29.2

 5. その他 12  50.0

不明・無回答 0   0.0

合  計 24 100.0
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問 23 新たな公共交通サービス導入の必要性 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

問 23副問 新たな公共交通サービス導入のための費用負担 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 早急に必要である 279   7.8

 2. 今は必要でないが、将来的には必要だと思
う

1502  41.9

 3. 将来的にも必要でない 517  14.4

 4. わからない 978  27.3

不明・無回答 311   8.7

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問23　コミュニティバスなどの新たな公共交通サービスの導入について

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 早急に必要である 5   3.6

 2.
今は必要でないが、将来的には必要だと思

う 56  40.3

 3. 将来的にも必要でない 32  23.0

 4. わからない 41  29.5

不明・無回答 5   3.6

合  計 139 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1.住民1人あたり200円/月以内の費用負担なら
良い

479  26.9

 2.住民1人あたり100円/月以内の費用負担なら
良い

678  38.1

 3. 地元が費用の一部を負担するぐらいなら、
必要ではない

325  18.2

不明・無回答 299  16.8

合  計 1781 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問23_副問　地元自治体等から一部費用をお願いするという考え方について

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1.
住民1人あたり200円/月以内の費用負担なら

良い 14  23.0

 2.住民1人あたり100円/月以内の費用負担なら
良い

25  41.0

 3.地元が費用の一部を負担するぐらいなら、
必要ではない 14  23.0

不明・無回答 8  13.1

合  計 61 100.0
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問 24 公共交通の予算の使い方 

（市全体） 

 

（白庭台） 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 公共交通の充実を図るべきなので、公共交
通により多くの財源を振り向けて良い

707  19.7

 2. 公共交通も重要だが、他の施策の充実に振
り向ける方が良い

216   6.0

 3. 現状のままで良い 1738  48.5

 4. その他 436  12.2

不明・無回答 490  13.7

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問24　生駒市の限られた財源の中での公共交通の予算の使い方について

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1.
公共交通の充実を図るべきなので、公共交
通により多くの財源を振り向けて良い 25  18.0

 2.
公共交通も重要だが、他の施策の充実に振

り向ける方が良い 19  13.7

 3. 現状のままで良い 67  48.2

 4. その他 20  14.4

不明・無回答 8   5.8

合  計 139 100.0
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問 24 公共交通の予算の使い方（上記 1の場合、市民 1人当たりいくらか） 

（市全体） 

 
（白庭台） 

 

 

問 24 公共交通の予算の使い方（上記 2の場合、市民 1人当たりいくらか） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 1～500円 475  67.2

 2. 501円～1000円 5   0.7

 3. 1001円以上 146  20.7

不明・無回答 81  11.5

合  計 707 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問24　前問1の場合、市民1人当たりいくら

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 1～500円 17  68.0

 2. 501円～1000円 1   4.0

 3. 1001円以上 6  24.0

不明・無回答 1   4.0

合  計 25 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 1～100円 75  34.7

 2. 101円～200円 51  23.6

 3. 201円以上 27  12.5

不明・無回答 63  29.2

合  計 216 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問24　前問2の場合、市民1人当たりいくら

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 1～100円 9  47.4

 2. 101円～200円 3  15.8

 3. 201円以上 5  26.3

不明・無回答 2  10.5

合  計 19 100.0
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Ｆ．将来の地域の公共交通のあり方 

問 25 日常生活を行う上で必要な活動機会を確保するために買物や通院以外で必要なこと 

（市全体） 

（白庭台） 

 

問 25 日常生活を行う上で必要な活動機会に対して提供が必要なサービスの具体的な考え 

（市全体） 

 

（白庭台） 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 現在の考え方で良い 2584  72.0

 2. 日常生活に必要な買い物や通院以外の活動
に対するサービス提供も必要

492  13.7

不明・無回答 511  14.2

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

問25　将来の地域の公共交通のあり方について

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 現在の考え方で良い 108  77.7

 2.日常生活に必要な買い物や通院以外の活動
に対するサービス提供も必要

19  13.7

不明・無回答 12   8.6

合  計 139 100.0
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Ｇ．ご自身のこと 

① 性別 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 男性 1523  42.5

 2. 女性 1996  55.6

 3. 無回答 21   0.6

不明・無回答 47   1.3

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

①　性別

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 男性 60  43.2

 2. 女性 79  56.8

 3. 無回答 0   0.0

不明・無回答 0   0.0

合  計 139 100.0
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② 年齢 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 10歳代 79   2.2

 2. 20歳代 141   3.9

 3. 30歳代 219   6.1

 4. 40歳代 420  11.7

 5. 50歳代 457  12.7

 6. 60～64歳 226   6.3

 7. 65～69歳 430  12.0

 8. 70～74歳 611  17.0

 9. 75～79歳 527  14.7

10. 80～84歳 263   7.3

11. 85～89歳 132   3.7

12. 90歳以上 39   1.1

不明・無回答 43   1.2

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

②　年齢

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 10歳代 5   3.6

 2. 20歳代 6   4.3

 3. 30歳代 9   6.5

 4. 40歳代 40  28.8

 5. 50歳代 17  12.2

 6. 60～64歳 7   5.0

 7. 65～69歳 20  14.4

 8. 70～74歳 20  14.4

 9. 75～79歳 6   4.3

10. 80～84歳 8   5.8

11. 85～89歳 0   0.0

12. 90歳以上 0   0.0

不明・無回答 1   0.7

合  計 139 100.0
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③ 職業 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 有職 1162  32.4

 2. 専業主婦・主夫（パート有り） 436  12.2

 3. 専業主婦・主夫 620  17.3

 4. 高校生 49   1.4

 5. 短大生以上 80   2.2

 6. 無職 1119  31.2

不明・無回答 121   3.4

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

③　職業

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 有職 58  41.7

 2. 専業主婦・主夫（パート有り） 20  14.4

 3. 専業主婦・主夫 24  17.3

 4. 高校生 4   2.9

 5. 短大生以上 3   2.2

 6. 無職 30  21.6

不明・無回答 0   0.0

合  計 139 100.0
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④ お住まい 

（市全体） 

 
※南：大門町、萩原町、青山台、藤尾町、西畑町、鬼取町、小倉寺町を集約した地区名 

  

(件) (％)

1.高山町 162 4.5

2.ひかりが丘 45 1.3

3.鹿畑町・美鹿の台 24 0.7

4.鹿ノ台 188 5.2

5.上町 31 0.9

6.北大和 106 3.0

7.真弓 224 6.2

8.真弓南 39 1.1

9.あすか野 169 4.7

10.白庭台 139 3.9

11.生駒台 55 1.5

12.北田原町 110 3.1

13.小明町 102 2.8

14.新生駒台 14 0.4

15.西白庭台 34 0.9

16.松美台 53 1.5

17.南田原町 51 1.4

18.喜里が丘 38 1.1

19.光陽台 27 0.8

20.俵口町 157 4.4

21.東松ケ丘・西松ケ丘 59 1.6

22.桜ケ丘 198 5.5

23.谷田町 27 0.8

24.辻町 113 3.2

25.東旭ケ丘・西旭ケ丘・軽井沢町 78 2.2

26.北新町 60 1.7

27.新旭ケ丘・緑ケ丘 48 1.3

28.本町周辺 62 1.7

29.元町周辺 42 1.2

30.山崎町 49 1.4

31.中菜畑 51 1.4

32.西菜畑町 25 0.7

33.東生駒 128 3.6

34.東菜畑 42 1.2

35.南 74 2.1

36.有里 44 1.2

37.小瀬・南山手台 82 2.3

38.壱分町 148 4.1

39.さつき台・翠光台 92 2.6

40.乙田町 0 0.0

41.小平尾町 60 1.7

42.萩の台・萩の台住宅 230 6.4

43.東山町 10 0.3

不明・無回答 97 2.7

合  計 3587 100.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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⑤ 運転免許保有状況 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

⑤ 運転免許を返納して困っていること 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 自動車の運転免許を持っていて、普段運転
する

2132  59.4

 2. 自動車の運転免許を持っているが、普段運
転しない

431  12.0

 3. 二輪・原付の運転免許を持っている 184   5.1

 4. 運転免許はすでに返納した 295   8.2

 5. 運転免許を持ったことがない 566  15.8

不明・無回答 92   2.6

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑤　運転免許保有状況

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1.自動車の運転免許を持っていて、普段運転
する 99  71.2

 2.自動車の運転免許を持っているが、普段運
転しない 16  11.5

 3. 二輪・原付の運転免許を持っている 6   4.3

 4. 運転免許はすでに返納した 4   2.9

 5. 運転免許を持ったことがない 17  12.2

不明・無回答 0   0.0

合  計 139 100.0
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⑥ 運転免許の返納予定 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

 

⑥ 運転免許の返納予定（上記 2の場合、何年以内か） 

（市全体） 

 

 

 

 

 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 当分免許を返納する予定はない 1977  55.1

 2. 返納予定がある 373  10.4

 3. わからない 258   7.2

不明・無回答 979  27.3

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑥　運転免許の返納予定

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 当分免許を返納する予定はない 102  86.4

 2. 返納予定がある 13  11.0

 3. わからない 3   2.5

不明・無回答 0   0.0

合  計 118 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑥　何年以内に返納予定か

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 1年以内 2  15.4

 2. 2～5年以内 5  38.5

 3. 6～10年以内 0   0.0

 4. 10年以上先 2  15.4

不明・無回答 4  30.8

合  計 13 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 1年以内 81  21.7

 2. 2～5年以内 133  35.7

 3. 6～10年以内 7   1.9

 4. 10年以上先 37   9.9

不明・無回答 115  30.8

合  計 373 100.0
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⑥ 運転免許の返納予定（上記 2の場合、何歳か） 

（市全体） 

 

（白庭台） 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 65歳未満 28   7.5

 2. 65～70歳 56  15.0

 3. 71～75歳 79  21.2

 4. 76～80歳 88  23.6

 5. 81～85歳 42  11.3

 6. 86～90歳 10   2.7

 7. 91歳以上 0   0.0

不明・無回答 70  18.8

合  計 373 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑥　何歳頃に返納予定か

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 65歳未満 0   0.0

 2. 65～70歳 2  15.4

 3. 71～75歳 2  15.4

 4. 76～80歳 6  46.2

 5. 81～85歳 2  15.4

 6. 86～90歳 0   0.0

 7. 91歳以上 0   0.0

不明・無回答 1   7.7

合  計 13 100.0
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⑦ 運転免許を迷っている理由 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 公共交通が不便だから 231   6.4

 2. 公共交通の使い方がわからないから 9   0.3

 3. 身分証明が不便になるから 79   2.2

 4. 活動の範囲が限定されてしまうから 334   9.3

 5. その他 103   2.9

不明・無回答 2898  80.8

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑦　免許返納を迷っている理由

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 公共交通が不便だから 2  12.5

 2. 公共交通の使い方がわからないから 0   0.0

 3. 身分証明が不便になるから 0   0.0

 4. 活動の範囲が限定されてしまうから 6  37.5

 5. その他 0   0.0

不明・無回答 8  50.0

合  計 16 100.0
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⑧ 世帯の自動車保有台数 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 持っていない 355   9.9

 2. 1台 1949  54.3

 3. 2台 721  20.1

 4. 3台 137   3.8

 5. 4台 42   1.2

 6. 5台以上 30   0.8

不明・無回答 353   9.8

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑧　世帯の自動車保有台数

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 持っていない 6   4.3

 2. 1台 105  75.5

 3. 2台 22  15.8

 4. 3台 1   0.7

 5. 4台 0   0.0

 6. 5台以上 0   0.0

不明・無回答 5   3.6

合  計 139 100.0
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⑧副問 自分で自由に使える自動車台数 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 持っていない 462  16.0

 2. 1台 1757  61.0

 3. 2台 208   7.2

 4. 3台 27   0.9

 5. 4台 7   0.2

 6. 5台以上 4   0.1

不明・無回答 414  14.4

合  計 2879 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑧　世帯の保有台数のうち、自分で使える自動車台数

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 持っていない 20  15.6

 2. 1台 93  72.7

 3. 2台 4   3.1

 4. 3台 0   0.0

 5. 4台 0   0.0

 6. 5台以上 0   0.0

不明・無回答 11   8.6

合  計 128 100.0
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⑨ 車での送迎を頼める人の有無 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

⑩ 外出時の付き添いや介助の必要性 

（市全体） 

 

 

 

 

 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 家族にいる 2270  63.3

 2. 近所の人にいる 97   2.7

 3. いない 1084  30.2

不明・無回答 150   4.2

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑨　車での送迎を気兼ねなく頼める人はいますか？

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 家族にいる 93  66.9

 2. 近所の人にいる 3   2.2

 3. いない 42  30.2

不明・無回答 1   0.7

合  計 139 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑩　外出に際して、付き添いや介助は必要ですか？

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1.
体に負担を感じることなく、自分自身で無

理なく外出できる 130  93.5

 2.体はつらいが、何とか自分一人で外出でき
る

2   1.4

 3.自分一人で外出するのは難しいが、他の人
の介助があれば外出できる

3   2.2

 4. 外出するのは難しい 0   0.0

不明・無回答 4   2.9

合  計 139 100.0

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 体に負担を感じることなく、自分自身で無
理なく外出できる

2970  82.8

 2. 体はつらいが、何とか自分一人で外出でき
る

328   9.1

 3. 自分一人で外出するのは難しいが、他の人
の介助があれば外出できる

104   2.9

 4. 外出するのは難しい 23   0.6

不明・無回答 162   4.5

合  計 3587 100.0
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⑪ 世帯の年齢構成 

① 世帯人数 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

  

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 1人 430  12.0

 2. 2人 1449  40.4

 3. 3人 856  23.9

 4. 4人 514  14.3

 5. 5人 201   5.6

 6. 6人以上 80   2.2

不明・無回答 57   1.6

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

⑪_追加分　世帯人数

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. 1人 12   8.6

 2. 2人 43  30.9

 3. 3人 45  32.4

 4. 4人 23  16.5

 5. 5人 15  10.8

 6. 6人以上 0   0.0

不明・無回答 1   0.7

合  計 139 100.0
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② 世帯構成 

（市全体） 

 

（白庭台） 
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【追加】 マイカー族、送迎族、公共交通族 

（市全体） 

 

（白庭台） 

 

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. マイカー族 1962  54.7

 2. 送迎族 780  21.7

 3. 公共交通族 409  11.4

不明・無回答 436  12.2

合  計 3587 100.0

　地区・町　:　10.　白庭台

追加　利用交通環境

(件) (％) 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

 1. マイカー族 97  69.8

 2. 送迎族 33  23.7

 3. 公共交通族 9   6.5

不明・無回答 0   0.0

合  計 139 100.0


